Работа Российско-Тунисского делового совета
[bookmark: _GoBack]по развитию двустороннего сотрудничества в 2021 году

Деловой совет по сотрудничеству с Тунисской Республикой создан Торгово-промышленной палатой Российской Федерации в 2006 году. 
Сокращенное наименование на русском языке – РТДС (Российско-Тунисский Деловой Совет), на английском языке – RTBC (Russian-Tunisian Business Council).
Председатель РТДС – генеральный директор ООО «ГК ИНКОННЕКТ» Татьяна Вячеславовна Садофьева. 
Партнерами РТДС являются такие авторитетные тунисские государственные и общественные организации, как UTICA (Тунисский союз промышленности, торговли и ремесел), FIPA (Агентство по продвижению иностранных инвестиций), CEPEX (Центр по продвижению тунисского экспорта), UTAP (Тунисский союз производителей сельскохозяйственного сырья и продовольствия). Совместно с ними РТДС проводит регулярные бизнес-форумы и В2В-встречи для предпринимательских кругов двух стран.

Задачи и мероприятия:

- Участие в подготовке и проведении заседаний Российско-Тунисской МПК в России (8-е заседание намечено на сентябрь-октябрь 2021).
- Заседания Российско-Тунисского делового совета (РТДС) и проведение бизнес-форумов «на полях» МПК.
- Участие в форуме ПМЭФ (очередной 2-5 июня 2021).
- Участие в организации и работе Саммита и экономического форума Россия – Африка (второй саммит – дата и место определяются, 2022).
- Взаимодействие с российскими министерствами, ведомствами и бизнес-организациями по реализации задач двустороннего сотрудничества.
- Рабочие встречи с Послом Туниса в России с целью решения актуальных задач поддержки налаживания и развития торгово-экономических и культурных партнерских связей. 
- Содействие Посольству Туниса в России в проработке вопроса по заключению Меморандума о сотрудничестве Туниса с Евразийской экономической комиссией.
- Координационное совещание в ТПП России с руководителями Деловых советов по сотрудничеству со странами Африки (19 апреля 2021).
- Участие в семинаре «Экспорт в страны Северной Африки: Египет, Алжир, Тунис, Марокко» на площадке Центра поддержки экспорта Санкт-Петербурга (22 апреля 2021).
- Содействие установлению прямых взаимовыгодных связей между российскими и тунисскими компаниями, в т.ч. и посредством базы данных электронной платформы В2В, созданной на сайте РТДС; В2В позволяет находить в системе поиска профили российских и тунисских компаний и производимой ими продукции с контактной информацией. 
- Отслеживание хода реализации совместных двусторонних проектов (торгово-экономических, образовательных, культурно-исторических) и оказание содействия в случае необходимости.
- Налаживание партнерских отношений между регионами России и Туниса; участие в организации бизнес-миссий из российских регионов в Тунис и содействие тунисским бизнес-миссиям в РФ; взаимодействие с региональными центрами поддержки экспорта по тунисскому направлению.
- Развитие сотрудничества с тунисскими компаниями, заинтересованными в поставках сельхозпродукции в РФ, в целях создания с ними совместных предприятий по ее переработке на территории России.
- Информационный обмен в сфере развития туризма, участие в совместных мероприятиях по данному направлению, взаимодействие с Тунисским представительством по туризму в Москве.
- Осуществление обмена информацией о выставочно-ярмарочных мероприятиях, проводимых в России и Тунисе и оказание содействия компаниям, выразившим намерения в них участвовать.
- Организация и проведение в странах Африки (начиная с Туниса) международных выставок с участием российской экспозиции «Сделано в России» (вопрос на проработке).
- Постоянная актуализация информационных данных сайта РТДС: подготовка и размещение новостей и справок, связанных с российско-тунисскими отношениями и Тунисом в целом; регистрация новых компаний на платформе В2В (заполнивших соответствующую форму на сайте РТДС) и выразивших желание стать членом делового совета; сведения о событиях и мероприятиях, касающихся деятельности РТДС.
- Участие в организации и работе различных экономических, культурно-исторических и других мероприятий, где задействованы тунисские представители и компании, как на территории России, так и в Тунисе; одно из недавних знаковых празднований – 100-летие Русского исхода.
- Продвижение компаний и организаций Севастополя и Крыма на тунисском направлении торгово-экономического и культурно-образовательного сотрудничества.
- Сбор и систематизация информации по условиям ведения бизнеса в Тунисе в плане предоставляемых этой страной преференций для иностранных инвесторов и импортеров; подготовка справочного материала по экономической ситуации в Тунисе для информирования российских компаний, нацеленных на тунисский рынок.

